

“Ум ребенка находится на кончиках его пальцев”

В.А. Сухомлинский



Игры с Су-Джок можно использовать многократно в течение дня, включая в любую непосредственно образовательную деятельность и различные режимные моменты в условиях ДОУ.

Игры с Су Джок - благотворно влияют не только на общий организм, но и на речевую активность ребенка.

Известно, что речь – это результат согласованной деятельности многих областей головного мозга. Анатомически речевая область расположена рядом с двигательной и формируется под влиянием импульсов, поступающих от пальцев рук. Поэтому, массируя их, ребенок развивает не только пальчиковую моторику, ловкость и координацию движений, но и активизирует словарь, развивает чувство ритма, речь, в целом.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида №8 «Солнышко» города Новоалтайска Алтайского края



Включение игровых технологий в образовательный процесс с детьми дошкольного возраста

Применение игр с Су-Джок для речевого развития дошкольников



Подготовила учитель-логопед
Корж Елена Леонтьевна

Приключение Ёжика

Речевое сопровождение

В одном лесу на пригорке в своей норке жил был ёжик (*Выполняемые движения:*

Сжимаем и разжимаем кулачек с массажным шариком)

Однажды он выглянул из домика. Посмотрел направо, посмотрел налево, посмотрел вверх – светит ли солнышко, посмотрел вниз – нет ли луж.

(Соответственно катаем шарик у запястья.)

И побежал по дорожке. (*Перебираем шарик пальцами вперед.*)

Прибежал ёжик на полянку, круглую, красивую, стал по ней бегать. (Круговые прокатывания шарика по ладони.) Стал нюхать цветочки. (*Прокатываем Су Джок на каждый пальчик до самого кончика, начиная с мизинца, заканчивая большим пальчиком.*)

Вдруг набежал туча, полил дождь. (*Зажимаем шарик в щепотке и стучим по нему пальчиками.*)

Ёжик спрятался под грибок. *Сжимаем*

шарик в кулачек тыльной стороной вверх.

Когда он выглянул, дождик уже прошел, выглянуло солнышко, ёжик улыбнулся солнышку. На полянке выросли грибы: подосиновик, подберезовик, лисички, опята, и даже белый гриб. (*Прокатываем шарик на каждый пальчик обеих рук.*)

Стал ёжик собирать грибы: подосиновик, подберезовик, лисички, опята и даже белый гриб.



(Разжимание пальцев из кулачка и аккуратно массируем кончики пальчиков шариком, имитируя нанизывание на иголки ёжиком грибов)

Довольный ёжик побежал домой по пригоркам, по кочкам и понес на своих колючках грибы: подберезовик, подосиновик... даже белый гриб.

(Прокатывание шарика вокруг кистей рук, по тыльной стороне и ладоням, имитируя движение ёжика по пригоркам.)

Игры с Су – Джок обеспечивают развитие познавательной, эмоционально-волевой сфер ребенка, их использование оказывает благотворное влияние в качестве массажа при дисартрических расстройствах, для развития мелкой моторики пальцев рук, а так же с целью общего укрепления организма.

Неоспоримыми достоинствами игр с Су – Джок являются:

Высокая эффективность – при правильном применении наступает выраженный эффект.

Абсолютная безопасность – неправильное применение никогда не наносит вред – оно просто неэффективно.

Универсальность - Игры с Су – Джок могут использовать педагоги в своей работе, и родители в домашних условиях.

Простота применения – для получения результата проводить стимуляцию биологически активных точек с помощью Су – Джок шариков./они свободно продаются в аптеках и не требуют больших затрат/.

.....

Желаем успехов!